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Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 02 (dois) de agosto de 

2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA 

SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o 

presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente. 

Em seguida, pediu a Secretária, para fazer a leitura Bíblica e na sequência, 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO  PROJETO DE LEI № 

009/GPMAAN/2023,  QUE DISPÕE SOBRE A REFORMULAÇÃO DO 

CONSELHO DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA; PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 003/CMAAN/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, QUE INSTITUI O ANIVERSÁRIO 

DO DISTRITO DE JUSSARA NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO №015/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLES, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO AGUAZULENSE AO SENHOR  VAGNER GILBERTO RAMOS; 

INDICAÇÃO DE № 083/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, 

INDICANDO AO EXECUTIVO     QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A TROCA DA REDE HIDRÁULICA DE DISTRIBUIÇÃO DE 

ÁGUA PARA AS RESIDÊNCIAS DO DISTRITO DE NOVA CANADÁ; 

INDICAÇÃO DE № 084/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, 

INDICANDO AO EXECUTIVO      QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 
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COMPETENTE QUE CONFORME POSSIBILIDADE FAZER A RETIRADA 

DAS CURVAS PERIGOSAS DA TRANS JUSSARA E LEVANTAMENTO COM 

ATERRO DOS LOCAIS BAIXOS DA ESTRADA; INDICAÇÃO DE № 085/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO EXECUTIVO     

QUE  VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A PERFURAÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO COM INSTALAÇÃO HIDRÁULICA E RESERVATÓRIO DE 

ÁGUA PARA BENEFICIAR A COMUNIDADE DO SETOR DO SECADOR, NA 

ENTRADA DO DISTRITO DE NOVA CANADÁ E INDICAÇÃO DE № 086/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO EXECUTIVO     

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A PERFURAÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO COM INSTALAÇÃO HIDRÁULICA E RESERVATÓRIO DE 

ÁGUA PARA BENEFICIAR A COMUNIDADE DO SETOR DO SENHOR 

EDIMILSON, PRÓXIMO AO SETOR PEDRO CANETÃO E INDICAÇÃO DE № 

086/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO 

EXECUTIVO     QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A 

PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 

E RESERVATÓRIO DE ÁGUA PARA BENEFICIAR A COMUNIDADE DO 

SETOR DO SENHOR EDIMILSON, PRÓXIMO AO SETOR PEDRO 

CANETÃO. Continuando, passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e 

flanqueou a palavra para ao Vereador WELLES, que cumprimentou a todos de 

forma regimental, defendeu o Projeto de Decreto de sua autoria,  pediu apoio 

aos demais vereadores para sua aprovação e concluiu. Continuando, o 

presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, e passou a 

palavra para   vereadora VANUSA, que agradeceu a Deus pela oportunidade 

de mais uma vez estar presente na Câmara Municipal, e cumprimentou a todos 

de forma regimental, defendeu as indicações de sua autoria pedindo apoio aos 

vereadores para sua aprovação. Na sequencia com sua oportunidade, o 

vereador RONALDO ROCHA, também cumprimentou a todos e agradeceu a 

Deus por essa oportunidade, manifestou a favor de todas matérias da pauta do 

dia e concluiu agradecendo pela oportunidade. O vereador RONALDO 

LINHARES, também teve sua oportunidade, e se manifestou a favor das 

matérias em pauta, parabenizou o vereador WELLES pela iniciativa do projeto 
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de Decreto, para dar título honorífico de cidadão ao Senhor Wagner, deu boas 

vindas a todos da plenária e concluiu. Na sequência com a oportunidade o 

vereador RODRIGO, agradeceu a Deus em primeiro lugar, por mais um 

período legislativo, defendeu suas indicações, e também foi favorável as 

demais matérias. Na sequência o vereador DENIS PALMEIRA, fez suas 

reivindicações com relação as más condições das estradas do município, e 

renunciou o seu cargo de líder de governo, por não estar conseguindo resolver 

as demandas do legislativo e pela falta de respostas do governo municipal. Já 

o vereador COLEMAR com sua oportunidade, após seus cumprimentos, 

parabenizou o vereador Welles pelo reconhecimento ao senhor Wagner, 

também reclamou da falta de atendimento do Executivo, com relação as 

demandas e necessidades de sua região, bem como todas demandas do 

município e ofícios dos demais colegas vereadores. Por último com sua 

oportunidade o senhor VIEIRA, de forma regimental cumprimentou a todos, 

parabenizou os vereadores pela atitude e por lutar pelo bem do município, 

pediu a Deus para que os dê coragem e sabedoria na continuação de seus 

trabalhos e concluindo sua fala, pediu aos vereadores que interceda junto ao 

governo municipal e secretária de Educação, para haver um planejamento 

escolar, pois a falta de planejamento prejudica em muitas áreas, principalmente 

na educação. Continuando, o presidente passou a sessão para a ORDEM DO 

DIA, e passou se para   discussão Final do PROJETO DE LEI № 

009/GPMAAN/2023, sendo achado conforme e aprovado em votação e colocou 

em discussão o PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 003/CMAAN/2023 

sendo aprovado em votação. Continuando discutiu-se o Pedido de regime de 

urgência Especial ao PROJETO DE DECRETO №015/2023, que foi achado 

conforme e aprovado em votação. Na sequência colocou em discussão o 

PROJETO DE DECRETO №015/2023. E por último colocou em discussão as 

INDICAÇÕES que foram achadas conformes e aprovadas por todos em 

votação. Concluindo, o presidente agradeceu a presença de todos e não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 
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discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 02 de agosto de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


